
OSVOBOZENÍ PLZNĚ AMERICKOU ARMÁDOU
V ROCE 1945 SE NIKDY NESTALO!!!!

JE TO LEŽ!!!!

Vážení přátelé, ať si dělá každý co chce, když tím nijak neubližuje ostatním!!! Jsou různé historky, 
jak se mluvilo, nebo dokonce vyučovalo na školách o osvobození Plzně, ale doložitelná pravda je 
jenom jedna!!!Ale pompézní oslavy osvobození Plzně americkou armádou, které se nikdy nestalo, 
to už je moc!!! Je to z našich peněz, omezuje to dopravu ve městě a všude nesmyslně vyvěšené 
vlajky největšího poválečného zabijáka, mně, jako plzeňákovi, dělá problém!!!
   Sám jsem tohle pseudoosvobození nezažil, asi jako nikdo z vás, ale mojí matce bylo v té době 
dvacet let,vše si dobře pamatovala, a její sdělení je i jinak historicky doložitelné!!! TAKŽE:

1) Dne 5.5.1945 vypuklo v Plzni živelné povstání proti německým okupantům, došlo ke střelbě
v ulicích Plzně a v bojích zahynuly desítky Plzeňanů, kteří mají naštěstí dodnes na domech 
své destičky v místě, kde byli zastřeleni!!! Dle mojí matky, německá armáda po bojích 
odtáhla z města, takže z provizorního rádia ve stanech Na obcizně (to byl prostor za 
fotbalovým stadionem dnešní Viktorie, při soutoku řeky Mže a Radbuzy) se ozval hlas dr. 
Šindlera: Plzeň, svobodná Plzeň, hovoří....!
Ano, tady došlo k historickému paradoxu, kdy se ozvalo Plzeň, svobodná Plzeň, hovoří!!, 
ale dle současného výkladu dějin, vlastně osvobozená nebyla, neboť Američané tu ještě 
nebyli! Na rozdíl od Prahy, která zoufale volala o pomoc, ale, podle současného výkladu 
dějin, již vlastně osvobozená byla Vlasovci!!! Že v nasledujících dnech padlo víc nž stovka 
Rudoarmějců v přímých bojích s německými fašisty, to se vlastně skoro nestalo, že????
Ale nejvíc mě na tom sere to, že na ty, v bojích zabité Plzeňany, se, díky pitomcům, úmyslně
zapomíná a slaví se neexistující osvobození podivnými Američany!!! JAK HNUSNÉ!!! 
ODPORNÉ!!!

2) Dne 6.5.1945 dojela nekomplikovaně americká US army do Plzně. Nekomplikovaně proto, 
že si Američané vyžádali od Revolučního národního výboru Plzně, že zajistí bezpečný 
příjezd! V PLZNI ŽÁDNÝ AMERICKÝ VOJÁK V BOJI NEPADL!!!!
Navíc, v okolních lesích se Američanům bez problémů vzdávali příslušníci německé 
armády!! Dokonce generál Patton v odeslaném raportu doslova uvedl, že Plzeň byla 
„occupied“, tj. obsazena, nikoliv osvobozena!!! I to je dohledatelné!!! A jako okupanti se 
Američané v Plzni chovali, ale je pravda, že válka ještě oficiálně neskončila!

3) Tak to byla ta veselejší část práce Američanů v Plzni v roce 1945!!! Horší, mnohem horší, 
byly výsledky bombardování Plzně ke konci války!! I během války docházelo k 
bombardování a k tomu se zachovalo velmi zajímavé video, kde Karel Gott vzpomíná na 
tuhle dobu, kterou osobně zažil! Uvádí, že během války úmyslně Američané a Angličané 
nebombardovali plzeňské fabriky, které houfně vyráběly zbraně pro Hitlerovo armádu! 
Proč??? Všichni tam měli svůj kapitál a nebudou si přece ničit, co bude jejich. Takže 
vždycky ty bomby vysypali někde mimo!!! Obrat nastal po Jaltské konferenci a rozdělení 
Evropy! Hlavní objekt bombardování plzeňská škodovka – srovnána z velké části se zemí i s
okolnímy domy! Nádraží i další objekty to samé! Jak vzpomíná Karel Gott, i jako malý se 
osobně zúčastnil vyprošťování živých i mrtvých ze sutin domů!
Dne 17.5.1945, 22 dní před koncem války, při masivním anglosaském náletu zahynulo téměř
tisíc plzeňanů, dokonce celá školní třída i s jejich učitelkou!
Výsledek: Američané dokázali svým bombardováním na konci války zabít víc plzeňanů, než
Němci za šest let války!!!!
Asi před deseti lety v Plzni, jako „městě kultury“ měl U Branky koncert Jiří Suchý! 
Konferenciér se ho vtíravě dotazoval: Pane Suchý, vy jste se určitě narodil doma, že? A pan 
Suchý mu na to bezelstně odpověděl: „Ne, ne, ne! Já jsem se narodil v Plzni, v porodnici ve 

 



Wenzigově ulici u nádraží! To je přesně tam, když američané bombardovali nádraží, dopadla
jedna bomba a všechna ta miminka i jejich maminky tam zahynuly!!!“

4) Takže, když to tak shrneme, hned po moru ve středověku, zabili nejvíc plzeňanů Američané 
na konci války, během tzv. „osvobozování“ v roce 1945!!! Krásný důvod k oslavám, kde 
bude pět oslavné ódy jenom totální fanatik nebo pitomec!!! Vždyť i těch Poláků, kteří nám 
jako spojenec Hitlera, před válkou násilně vojensky vzali Slezsko, na konci války při 
osvobozování naší země padlo kolem tisíce!!! Mnohonásobně víc, než Američanů (kolem 
stovky na celém území, ale čest i jejich památce)!!! O 33000 Rumunech, ani nemluvě!!!!

5) Ještě takový dovětek!!! Nesmírně mě sere a uráží chodit kolem pomníku Díky Ameriko, 
když není za co děkovat, naopak, je to oslava našich vrahů!! Navíc se tam trvale třepotá 
vlajka největšího zabijáka civilistů po druhé světové válce!!! To číslo je v milionech 
zabitých!!! Rusové na fašistické Ukrajině, to je čaj!!!

6) No a když k tomu přičteme, že Plzeň při kandidatuře na město kultury, nechala zbourat 
obrovský kulturák s dalším divadlem a fůrou obchodů uvnitř, za který do dneška není 
náhrada a chybí, a místo něj zeje desítky let neskutečně hnusná díra, která změnila vysoce 
živou část města v mrtvé místo!! DÍKY ZASTUPITELÉ, DÍKY AMERIKO!!!! Obojí je 
idiotismus!!

Díky výše zmíněnému, má Plzeň plný nárok na
hrdý titul:

PLZEŇ – MĚSTO PITOMEC

 


